

文艺助力 提振脱贫信心

“文艺扶贫 携手小康”惠民演出活动走进金寨



昨日,由安徽省委宣传部、安徽省扶贫办、中共六安市委、六安市人民政府主办,安徽演艺集团、安徽广播电视台、中共金寨县委、金寨县人民政府承办的“文艺扶贫 携手小康”惠民演出(走进金寨)活动在金寨影剧院精彩上演。现场,文艺工作者用他们精彩的表演,给当地群众奉上一场文化盛宴,在给大家带来欢乐的同时,也提振了脱贫攻坚的决心和信心。 □ 记者 吴笑文 文/图



演出内容丰富 形式多样

演出在开场歌舞《八月桂花遍地开》中拉开帷幕,安徽演艺集团下属各院团为本场演出精心准备了内容丰富、形式多样的文艺精品。既有情景舞蹈《在那战火硝烟的年代》和《守望大别山》、歌舞《绣手易近人》和《最深的牵挂》,也有音舞快板《精准扶贫谱新篇》,节目主题突出、鼓舞人心。

五位中国戏剧梅花奖得主张晓东、汪育殊、何云、董成、孙娟轮番登场带来淮北梆子、徽剧、黄梅戏和京剧唱段,民歌联唱《乡音乡情》也让脱贫攻坚惠民演出“见山见水见乡愁”,还有相声《唱支山歌给党听》和淮河琴书《说说咱村新变化》,演出内容丰富,形式多样。

本场演出总导演张小春告诉记者,来到金寨时间点很特殊,因为国家扶贫日就要来了,“这场节目以扶贫主题创作,同时考虑到金寨县的风土人情和红色文化的内容,本场演出我们有五位中国戏剧梅花奖得主,多位国家级和省级非遗传承人以及群星奖获得者,为老百姓带来一场高品质的文化大餐。”

参加过多次扶贫演出的徽剧演员、中国戏剧梅花奖得主汪育殊说,此次他带来的是徽剧《吕布戏貂蝉》的一个片段“小宴”,“来到革命老区金寨县,跟其他演出意义不一样。把好的文艺作品带到老区,一是表达我们的问候,让大家感受到文艺发展的现状;二是希望通过我们的演出给老区人民鼓劲。”

文艺助力扶贫 振奋人心

金寨县地处大别山腹地,是国家级首批重点贫困县。从2014年以来,金寨县建档立卡贫困人口4万户13万人,到目前,国家系统中金寨县建档立卡贫困户39776户,131188人。“近年来县委县政府把脱贫攻坚作为最大民生和最大任务。2018年是最关键的一年,也是极为艰巨的一年。”金寨县扶贫移民局副局长项学军表示,此次演出是一份精神扶贫大餐,振奋人心,“对金寨县打赢脱贫攻坚战起到了积极的推动作用。”

作为基层扶贫干部代表,花石乡大湾村第一书记、驻村扶贫工作队长余静以及双河镇大坂村党支部第一书记、扶贫工作队长吴辰华也在接受采访时表示,看了这台演出觉得振奋人心,他们将继续奋战在岗位,直到村出列、户脱贫。

整场演出在歌舞《不忘初心》中圆满落幕。整场演出充分展现了广大干部群众在脱贫攻坚一线不懈奋斗的生动场景,讴歌了当地群众脱贫致富奔小康的拼搏进取精神,阵阵掌声和欢呼声此起彼伏。

《名侦探柯南:零的执行人》定档11月9日

第22部柯南剧场版《名侦探柯南:零的执行人》昨日宣布定档11月9日。这部在日本创造系列最高票房纪录的电影以柯南和安室透为主角,围绕发生在东京的高科技犯罪案展开。内容不仅延续了一贯的扎实推理,同时与时俱进地融入了高科技犯罪手法;案件也从简单的“凶杀案”演变成更为复杂的权利争斗与制衡;除了要查明真相,有关真相和正义的探讨也

让电影更加烧脑。

影片上演了一系列贴身打斗、飙车追逐、生死营救的精彩桥段,刺激程度堪称推理版的“速度与激情”,并获原作者青山冈昌老师肯定,赞其拥有“史上最震撼的结尾”。值得一提的是,日本人气男神福山雅治也受邀为本部电影献唱主题曲《零》,节奏明快的旋律搭配福山雅治性感的声线,被网友一致评为“近几年最好的柯南主题曲”。□ 影文

皖籍三小将随U19国足出征亚青赛

星报讯(记者 江锐) 近日,中国U19国青队乘坐飞机抵达印尼,备战即将到来的U19亚青赛。U19国青队此次出征的26名球员中,包括三名安徽籍小将陶强龙、孙沁涵、徐磊。在亚青赛开始之前,名单将缩减至23人。

本次26人名单中,上海绿地申花成为这支U19国青队的球员大户,共有9人入选,其中包括两名安徽小将孙沁涵、徐磊。此外,作为国青队的常客,河北华夏幸福前锋陶强龙

也在名单之列。U19亚青赛将于10月18日至11月4日在印尼举行,国青队与塔吉克斯坦、沙特阿拉伯、马来西亚分在同一小组,根据赛事规程,四个组的前两名将进入淘汰赛阶段,最终赛事的前四名将获得2019年波兰U20世界杯的入场券。

几天前,国青队刚刚结束了韩国拉练。在三场热身赛中,国青队先后以3:0击败了济州联U19队,1:0绝杀韩国龙仁大学,4:0再次击败济州联,三战全胜未失一球。

第二届国际标准舞艺术表演舞比赛暨教学成果展举办

星报讯(记者 吴笑文) 为开拓国标舞艺术表演的广阔空间,提升我省国标舞选手的艺术表演能力,日前,由安徽省文化馆主办,安徽省国际标准舞协会承办的2018·ABDA第二届国际标准舞艺术表演舞比赛暨教学成果展在安徽大剧院成功举办。

本届赛事共有来自全省各市的28个作品参加角逐,近400名国际标准舞选手欢聚一堂。节目总体呈现了欢乐成长、快乐起

舞的主题特色。

据了解,安徽省国际标准舞艺术表演舞至今已举办两届,目的是改变当前部分国标舞爱好者注重竞技性而忽略艺术性的现状,转变他们一味重视竞技的思想,同时,也给国标舞爱好者提供表演交流的平台,有利于提升我省国标舞选手的艺术表演能力,让更多的国标舞爱好者加入到宣传国标舞文化的队伍中,进而在全省乃至华东地区发挥示范引领作用。

市场星报
中国最具成长性媒体

新闻热线: 0551-62620110 广告热线: 0551-62815807
发行热线: 0551-62813115 安徽财经网: www.ahcaijing.com